
Instituto de Previdencia dos Servidores 
Municipais de Sao Vicente 

ATA DA 110a REUNIAO DO CONSELHO DE ADMINISTRAcAO DO INSTITUTO DE PREVIDENCIA 

DOS SERVIDORES MUNICIPAIS DE SAO VICENTE. 

Aos vinte e cinco dias do mes de novembro ano de dois mil e vinte e cinco, as quinze horas, 

reuniram-se os membros do Conselho de Administracao, pars, nos termos da legislacao vigente, 

e conforme convocacao, deliberar sobre os seguintes assuntos: 1-Votar os balancetes referentes 

aos meses de setembro e outubro de 2025; 2- Votar o parecer do Conselho Fiscal referente ao 

periodo; 3- Concessao de Benef cios; 4- Relatorios consolidados da carteira de investimentos; 5-

Politica de Investimentos para o ano de 2026; 6-Credenciamentos; e 7- Assuntos Gerais. 

Realizada a abertura da presente reuniao, as quinze horas e quinze minutos, o Presidente do 

Conselho de Administracao Leonardo Ferreira da Silva Francisco solicitou a Secretaria Rafaela 

Santana Gois que verifique se o numero de conselheiros presentes atende ao quorum, 

constatando a presenca dos seguintes membros: Carla Cozzetti, Julio Cezar Franco Jeremias, Julio 

Monteiro Amado, Leonardo Ferreira da Silva, Rafaela Santana Gois, Rubens Romao Fagundes e 

Wagner Ruiz Rodrigues. Dispensada a leitura da ata, consequentemente aprovada. Os 

Conselheiros solicitam ao Presidente que convide o Superintendente a participar da presente 

reuniao. Dado inicio aos trabalhos, discutimos os pontos levantados a partir do balancete do 

bimestre em analise, aprovando-o por unanimidade. Passado ao segundo item, o Presidente fez 

a leitura do parecer do Conselho Fiscal, referente ao balancete do quinto bimestre do exercicio 

de 2025, o parecer informa que os balancetes contabeis e conta corrente dos meses de setembro 

e outubro de 2025 e a conciliacao bancaria dos meses de agosto e setembro de 2025 foram 

encaminhados e validados junto ao Sistema AUDESP do TCESP. Constatado que a PMSV se 

encontra em atraso corn os repasses referentes a contribuicao de servidor e patronal do Plano 
Previdenciario, no montante de R$ 108.289,80, correspondente ao periodo de maio a setembro 
de 2025 e repasse patronal do Plano Financeiro, na ordem de R$ 72.353,30, referente ao mes de 
maio de 2025. Apos analise dos documentos e os devidos esclarecimentos, a luz do parecer do 
Conselho Fiscal emitido nesta manha, os conselheiros decidiram por unanimidade aprovar os 
balancetes referentes ao quinto bimestre do exercicio de 2025, bem como o parecer do Conselho 
Fiscal. A conselheira Rafaela questiona sobre a recomposicao do Fundo de Oscilacao de Risco. A 
conselheira Carla informa que ate o presente momento nao foi recomposto, conforme o previsto 
na Lei Complementar n° 1.124, de 1° de setembro de 2023, Art. 18, §3°, havendo a diferenca de 
R$ 18.231.217,94 a ser incrementado pela Administracao Direta. Diante do exposto, este 
colegiado determina ao Superintendente do IPRESV que oficie novamente o Poder Executivo 
para prestar esclarecimentos e que seja feita a recomposicao do referido fundo, conforme preve 
a Lei. Iniciado o terceiro assunto, examinamos os beneficios concedidos no periodo, a saber: 28 
(vinte e oito aposentadorias;) 04 (quatro) pensao e 07 (sete) exclusoes no mes de setembro; 14 
(catorze) aposentadorias, nenhuma pensao e 04 (quatro) exclusoes em outubro. Totalizando 42 
(quarenta e duas) aposentadorias, 04(tres) pensoes e 11 (onze) exclusoes no bimestre em 
analise. Sendo que nada foi constatado que desabonasse a concessao dos beneficios. Passado ao 
quarto item, o Presidente Leonardo solicits ao Superintendente e Membro do Comite de 
Investimentos, para apresentar os relatorios consolidados e a Politica de Investimentos. Quanto 

a carteira, o Instituto conta corn rentabilidade global acumulada no bimestre de 11,47 % frente 
a 8,07% da meta, observando sua aderencia 

a legislacao em vigor e a Politica de Investimentos. 
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Foram analisados os relatorios consolidados dos meses de setembro e outubro da carteira de 

investimentos do Instituto, bem como os relatorios mensais do Comite, ambos recebidos 

previamente, analisados e aprovados por este colegiado. Passando para a Politica de 
Investimentos de 2026, fica majorada a meta atuarial em 0,15%, atualizada para 5,27%, alem da 
mudanca de alocacoes. Politica analisada e aprovada por unanimidade pelo Conselho. Iniciada a 
discussao dos credenciamentos, fica decidido que novos credenciamentos somente serao 

analisados em 2026. O Presidente solicita aos conselheiros que iniciem os assuntos gerais. 
Referente a aplicacao de paridade constitucional, o Superintendente informa que nao ha 
uniformidade entre as RPPSs. Diante disso, este conselho determina que o IPRESV solicite 
parecer tecnico juridico as associa4oes as quais somos afiliados, bem como consulta ao Minist2rio 
da Previdencia Social via GESCON. Apos o retorno destes orgaos, voltaremos ao assunto para 
analise e deliberacoes. Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a presente reuniao, 
cuja ata apos lida a aprovada, vai assinada por mim, Rafaela Santana Gois, pelo Presidente do 
Conselho de Administracao Leonardo Ferreira da Silva Francisco e pelos demais membros deste 
Conselho, Sao Vicente, 25 de novembro de 2025. 

CONSELHO DE ADMINISTRAcAO 

Leon d eira da Silva Francisco 
Presidente - Cert. CODEL II 

Rafaela S rit a Gois 
Secretaria - Cert. RPPS CODEL II 

Carla Cozzetti 
Membro - Cert. RPPS DIRIG I 

Ju~Cezar France Jeremias 
Meru . ert. CODEL I 

y 

o Monteiro Amado 
rt. CODEL II 

Rubens Roma"o • : and - s 
Memb RPPS DIRK II 

r 
agner Ruiz Rodrigues 

Membro - Cert. DIRIG II 



" IPRESv 
s 

(Prô-Gestão 

Instituto de Previdencia dos 
Servidores Municipais de Sao Vicente 

RESOLucAo N.° 08/2025 - CA 

O Conselho de Administracao do Instituto de Previdencia dos 
Servidores Municipais de Sao Vicente, usando de suas atribuiCoes legais, 
considerando o deliberado na 110.a Reuniao Ordinaria, realizada nesta data a de 
acordo corn o previsto no artigo 141, inc. V, da Lei Complementar n.° 606/2009, 

RESOLVE: 

Art. 1.° - Aprovar os Balancetes do Quinto Bimestre do Exercicio de 2025 do 

Instituto de Previdencia dos Servidores Municipais de Sao Vicente. 

Art. 2.° - Esta Resolucao entra em vigor na data de sua publicacao. 

Sao Vicente, Cidade Monumento da Historia Patria, Cellula Mater da 
Nacionalidade, em 25 de novembro de 2025. 

Leo*fardo Fe'rreirh da Silva Francisco 
Presidente Cert. RPPS CODEL II 

Rafaela S'nl na Gois 
Secretaria - Cert. RPPS CODEL II 

Carla Cozzetti 
Membro - Cert. RPPS DIRIG I 

Juj ezar Fr o Jeremias o onteiro Amado 
Me i ert. RPPS CODEL I Me ,re- Cert. RPPS CODEL II 

hr_ 
Rubens Romo Fag ndes 

Meibr6 ert. RPPS IRIG II 
Vagner Rtrt`z Rodrigues 

Membro - Cert. RPPS DIRIG II 



Instituto de Previdencia dos 
Servidores Municipais de Sao Vicente 

RESOLucAO N.° 0912025 - CA 

O Conselho de Administracao do Instituto de Previdencia dos Servidores Municipais 
de Sao Vicente, usando de suas atribuipoes legais, considerando o deliberado na 
110.a Reuniao Ordinaria, realizada nesta data e de acordo corn o previsto no artigo 
141, inc. VIII , da Lei Complementar n.° 606/2009, 

RESOLVE: 

Art. 1.° - Aprovar a Politica de Investimentos de 2026 do Instituto de Previdencia 

dos Servidores Municipais de Sao Vicente. 

Art. 2.° - Esta Resolugao entra em vigor na data de sua publicagao. 

Sao Vicente, Cidade Monumento da Historia Patria, Cellula Mater da Nacionalidade, 
em 25 de novembro de 2025. 
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